Тест по физике к ВОУД
Вариант 1

1. По какой формуле определяется Архимедова сила? 
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E) FA=ρg
2. Чему равна Архимедова сила, действующая в газе на тело V = 6 м3? Плотность газа 1,3 кг/м3.
A) *78 Н 

B) 7,8 Н 

C) 6 Н 

D) 1,3 Н 

E) 5 H
3. Чему равно нормальное атмосферное давление? 
A) 670 мм рт.ст. 
B) 730 мм рт.ст. 


C) *760 мм рт.ст. 

D) 370 мм рт.ст. 
E) 500 мм рт.ст.
4. Какое показание барометра на уровне высоты московской телевизионной башни (640 м), если внизу башни барометр показывает 100641 Па? (На каждые 10 м давление изменяется на 111 Па) 

A)10000 Па 


B) 95700 Па 

C) *94647 Па 

D) 856700 Па 
E) 654220 Па

5. Рассчитайте давление, производимое на снег ребёнком, если вес его 300 Н, а площадь подошв его обуви 0,03 м. 
A) *10000 Па 
    
B) 3000 Па     
C) 30000 Па

D) 30 Па 
E) 300 Па
6. Вычислите давление на дно бака, если высота столба керосина в баке 40 см. (Плотность керосина равна 800 кг/м3) 
A) *р = 3200 Па 

B) р = З000 Па   

C) р = 8000 Па

D) р = 800 Па

E) р = 9000 Па
7. Предмет находится на расстоянии 10 см от тонкой двояковыпуклой линзы с главным фокусным расстоянием F=5 см. определить, на каком расстоянии от линзы находится изображение предмета.

A) 50 см
B) 15 см
C) 5 см
D) *10 см 

E) 2 см
8. В измерительном цилиндре находится 50 мл воды. При погружении в воду тела массой 200 г уровень воды в цилиндре достиг 70 мл. Какова плотность тела? 
A) 106 кг/м3
 
B) 105 кг/м3 
   
C) *10 кг/м3    
D) 100 кг/м3 
E) 200 кг/м3
9. На рисунке изображён график зависимости пути от времени при равномерном движении. Определите по графику за какое время тело прошло путь З м. 

[image: image1.wmf]gh

F

A

r

=


A) 1,5 с 
B) 3 с 
C) 0,5 с 
D) *6 с

E) 5 c
10. Трактор за первые 5 мин проехал 600 м. Какой путь он пройдёт за 0,5 часа, двигаясь с той же скоростью? 
A) 3000 м 

B) *3600 м 

C) 2800 м 

D) 400 м

E) 600 м

11. В стакан воды упала капля краски. Через некоторое время вся вода оказалась окрашенной, Какое явление послужило причиной этому? 
A) Испарение 

B) Конденсация

C) *Диффузия

D) Теплопроводность

E) Парообразование
12. Под действием груза резиновый шнур удлинился. Изменились ли промежутки между молекулами? 
A) Не изменились

B) Изменились размеры молекул 
C) *Промежутки увеличились

D) Промежутки уменьшились
E) нет правильного ответа

13. Груз подняли с помощью наклонной плоскости. При этом полезная работа была равна 800 Дж, а полная 1000 Дж. Определите КПД наклонной плоскости. 
A) 0,8 % 

B) 125 % 

C) *80% 

D) 1,25 %
E)  100 %

14. Человек весит 800 Н. Какова его масса? 
A) 100 кг 


B) 50 кг 


C) *80 кг 


D) 200 кг
E) 40 кг

15. В кастрюле нагрели 2 кг воды на 20 С. Сколько энергии израсходована на нагревание?

Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/кг°С.

А) *168 кДж


B) 250 кДж


C) 368 кДж

D) 150 кДж

E) 300 кДж

16. Определите энергию, необходимую для превращения в жидкость 100 кг железа, взятого при температуре плавления. Удельная теплота плавления железа 2,7 ∙ 105 Дж/кг.

А) 2,7 ∙ 105 Дж


B) *2,7 ∙ 107 Дж


C) 2700 Дж


D) 0,27 ∙ 105 Дж

E) 270 Дж

17. Какое количество теплоты выделяется в проводнике сопротивлением 20 Ом за 10 мин при силе тока 2 А?

А) 480 кДж

B) *48 кДж

C) 24 кДж

D) 8 кДж

E) 80 кДж

18. Проводники сопротивлением 20 Ом и 30 Ом соединены параллельно. Вычислите их общее сопротивление.

А) 50 Ом

B) 60 Ом


C) 600 Ом


D) *12 Ом

E) 10 Ом

19. Обмотка вольтметра имеет сопротивление 50 кОм. Вычислите силу тока в ней при напряжении 250 В.   

А) 254 А


B) 5 А

C) 0,05 А


D) *0,005 А

E) 50 А

20. Какие из перечисленных веществ не притягиваются магнитом?

А) железо

B) сталь


C) никель

D) *алюминий
E) все притягиваются
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